
 

 
 

 

INFORMARE ACȚIONARI 
 
 
Banca Transilvania S.A. informează acționarii că potrivit Hotărârii Adunării Generale 
Ordinare a Acționarilor din 25 aprilie 2025, dividendele cuvenite acționarilor 
înregistrați în registrul acționarilor ținut de Depozitarul Central SA la data de 16 iunie 
2025 – dată de înregistrare, se vor plăti începând cu data de 30 iunie 2025 – data 
plății în conformitate cu prevederile de mai jos (având în vedere dispozițiile 
reglementărilor legale în vigoare). 
 
Valoarea brută a dividendului pe acțiune este de 1,7333295709 lei. 
 
Impozitul pe dividende se va reține la sursă, de către Banca Transilvania S.A., 
conform reglementărilor legale în vigoare la data plății. În cazul în care un acționar 
consideră că beneficiază de o cotă de impozitare mai favorabilă sau că este scutit 
de impozit în conformitate cu reglementările legale aplicabile acestuia (ex. Convenții 
de evitare a dublei impuneri, acorduri internaționale etc.) va transmite către Banca 
Transilvania S.A. (la adresa de e-mail actionariat@btrl.ro) actele care dovedesc 
aplicabilitatea prevederilor legale menționate mai sus (precizând inclusiv textele 
legale relevante) până la data de 20 iunie 2025. 
 
În ceea ce privește fondurile de investiții fără personalitate juridică , pentru a aplica 
scutirea de impozit prevăzută de Codul Fiscal este suficientă o adresă oficială din 
partea societății custode care le administrează, comunicată Băncii Transilvania până 
la data de  20 iunie 2025, neexistând un document tipizat.  
 
Pentru societățile custode care au în administrare fonduri de investiții fără 
personalitate juridică adresa trebuie să conțină cel puțin informații despre: 
 
• denumirea fondului de investiții; 

• confirmarea statutului de fond de investiții fără personalitate juridică; 

• identificator (NIN); 

• cod înscriere reglementator. 
 
 
 

mailto:actionariat@btrl.ro


 

2 
 

 
 
Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată 
în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie 
apostilate sau supralegalizate, după caz. 
 
Banca Transilvania S.A. își rezervă dreptul de a decide în ce măsură documentele 
doveditoare sunt suficiente ca formă și conținut pentru aplicarea reducerii/scutirii de 
impozit, având opțiunea de a solicita informații suplimentare în scopul dovedirii celor 
menționate mai sus. 
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